

(政治団体の収支報告書の要旨の一部訂正)

令和2年広島県選挙管理委員会告示第66号別冊(政治団体の収支報告書の要旨)中、令和2年2月13日提出の「広島県土地改良政治連盟」の令和元年分収支報告書要旨について、次表のとおり改める。

政治団体の名称	訂正後		訂正前		訂正願受理 年 月 日		
広島県土地改良政治連盟	1 収入総額	1,178,280	1 収入総額	1,074,817	令和2年 12月16日		
		本年収入額		383,467		本年収入額	280,004
	2 支出総額	644,095	2 支出総額	540,632			
	3 本年収入の内訳	その他の収入	103,467	3 本年収入の内訳		その他の収入	4
		金銭以外のものによる寄附相当分	71,178			一件十万円未満のもの	4
		一件十万円未満のもの	32,289				
	4 支出の内訳	政治活動費	483,883	4 支出の内訳		政治活動費	380,420
		その他の経費	103,463				